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Protokoll öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schelldorf vom 17.11.2025 

Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

 
 

Gremium: Ortschaftsrat Schelldorf 

Sitzungsdatum: Montag, den 17.11.2025 

Sitzungsdauer: 19:00 - 20:00 Uhr 

Sitzungsort: Dorfgemeinschaftshaus, Schelldorfer 
Dorfstraße 6 in Schelldorf  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
 
    
Grit Kucziensky    Grit Kucziensky 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Dominik Brandt   
Herr Andreas Pohl   

Ortsbürgermeister 
Frau Grit Kucziensky   

 

Mitglieder 
Herr Friedrich Riebold   
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Protokoll öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schelldorf vom 17.11.2025 

 
Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schelldorf der EGem Stadt Tangerhüt-
te am Montag, 17.11.2025, 19:00 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, Schelldorfer Dorfstraße 6 in 
Schelldorf. 
  

Öffentliche Sitzung        DS-Nr.   

  1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung 
sowie der Anwesenheit und der Beschlussfassung 
 

 

  2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss 
der Tagesordnung 
 

 

  3. Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Ta-
gesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 

 

  4. Hinweise auf das Mitwirkungsverbot  

  5. Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ort-
schaftsrates vom 16.06.2025 
 

 

  6. Einwohnerfragestunde  

  7. Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten  

  8. Satzung der Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte über die Festsetzung 
der Steuersätze für die Grund- und Gewerbesteuer 2026 (Hebesatzsat-
zung) 
 

BV 0325/2025 

  9. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen  

Öffentliche Sitzung 

12. Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung  
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Protokoll öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schelldorf vom 17.11.2025 

Öffentlicher Teil 
TOP 1: Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der 

Anwesenheit und der Beschlussfassung 
Die Sitzung wird pünktlich eröffnet und die ordnungsgemäße Einberufung und Anwesenheit zur Be-
schlussfähigkeit wird festgestellt. 
 
TOP 2: Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss der Tages-

ordnung 
Es gibt keine Änderung zur Tagesordnung 
 
TOP 3: Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesordnungs-

punkten in nicht öffentlicher Sitzung 
Es gibt keine Punkte zur nicht öffentlichen Sitzung. 
 
TOP 4: Hinweise auf das Mitwirkungsverbot 
Es wird auf das Mitwirkungsverbot hingewiesen, soweit es einem OR in Entscheidungsfällen das 
Dorf betreffend persönlich betrifft. 
 
TOP 5: Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates 

vom 16.06.2025 
Der letzten NS vom 16.06.25 wird einstimmig zugestimmt. 
 
TOP 6: Einwohnerfragestunde 
Kein Einwohner ist anwesend. 
 
TOP 7: Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten 

- Seit heute, den 17.11.25 haben wir einen neuen Schaukasten. Der alte Schaukasten ist 

durch die permanente Sonneneinstrahlung am 21.5.25 geborsten. Der Schaden wurde noch 

am gleichen Tag gemeldet und nach fast 6 Monaten haben wir einen neuen Kasten und 

können pflichtbewusst die Aushänge vornehmen. 

- Das Melden von defekten Straßenlaternen oder anderen kommunalen Angelegenheiten gibt 

es ab sofort über das Melderadar. Erklärung der neuen Software und Testlauf. 

- Zwischen dem Melden und der Reparatur der Straßenlaterne vor … Haus vergingen keine 2 

Wochen – sehr gut. 

- Irene Seedorf (Gemeindehelferin) bemängelt defekte Toilettenbrille in der Damentoilette und 

2 defekte Seifenspender im Gemeindehaus. 

- Kommenden Samstag findet um 17 Uhr ein Konzert in unserer Kirche statt. In der Kirche gibt 

es auch Glühwein und warme Getränke. 

- Abstimmung über die verbleibenden ca. 100,-€ kommunale Zuwendung zur Anschaffung ei-

nes Heizpilzes. 

- Der gemeldete Schaden an der Tür (gemeldet im Juni 2025) zur ehem. Leichenhalle (Ge-

meindehalle) wurde Dank der Spende des Heimatvereins Schelldorf e.V. behoben. Nach 

über 50 Jahren ist die Tür für gut 1000€ durch eine Firma erneuert worden. Im Innern der 

Halle befinden sich ein Aufsitzrasenmäher, ein Benzinrasenmäher, Bierzeltgarnituren, und 

Gerätschaften der Gemeinde. Glücklicher Weise gab es keine Entwendung der wertvollen 

Gerätschaften, denn keine Versicherung hätte beim Fehlen einer Tür gezahlt. Trotz perso-

neller Querelen im Bauhof, ist es in 5 Monaten nicht gelungen, eine Tür mit finanzieller Hilfe 

des Heimatverein Schelldorf e.V. zu erstellen. OR A. Pohl beantragt , die Rechnung der Tür 

ins Rathaus zu übermitteln.(wird nachgereicht) 

- Die Dachrinne am Gemeindehaus ist defekt, so dass Wasser ans Haus gelangt. Eine Bitte 

an den Bauhof, dies zu reparieren. 

TOP 8: Satzung der Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte über die Festsetzung der Steuers-
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Protokoll öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schelldorf vom 17.11.2025 

ätze für die Grund- und Gewerbesteuer 2026 (Hebesatzsatzung) 
Vorlage: BV 0325/2025 

Der OR hat wie folgt abgestimmt: Ja 1x , nein 2x 
 
TOP 9: Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 
Es gibt keine weiteren Anfragen. 
  
 
 
  
  
 
 
 
  
 

Öffentlicher Teil 

TOP 12: Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung 
Der öffentliche Teil wird wiederhergestellt und die Sitzung um 20.00Uhr geschlossen.  
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